

家中动动手指 咖啡款式任你选

西式厨电走向大众 进博会将是起点



“家用咖啡机在中国市场从小众走向大众，进口博览会将是一个起点。”在首届中国国际进口博览会上，意大利德龙电器集团将带来旗下三大国际性品牌参会，包括意大利德龙、英国凯伍德和德国博朗。西式厨电能否打开中国市场？德龙集团大中华区董事总经理宗延平认为，随着中国年轻一代对咖啡发自内心的喜爱，以及在厨房中解放双手的需求，有颜值又有功能的西式厨电将受到青睐。“从小众走向大众，也许只需要10年。”



手机点一点 咖啡机与你互联

作为全球咖啡机领导品牌，在此次进口博览会上，德龙将带来一款全自动咖啡机，智能化是其最大亮点。

“传统咖啡机需要你在机器上按键，然后会做出一杯咖啡。但这款最新的全自动咖啡机却是在手机上操作的。”宗延平笑称，这并不是说手机变成了咖啡机的遥控器，而是可以在APP上精准操作。“你可以选择咖啡豆的研磨粗细，咖啡杯量的多少，浓淡口味，即使是咖啡白丁，也能被这台咖啡机‘调教’成为咖啡师。”这款咖啡机的关键功能也有所提升，同时保证口味的多样性。除了常见的意式浓缩咖啡、拿铁、卡布奇诺等口味，“一键”操作的背后还有馥芮白、浓缩玛奇朵、热巧克力，甚至冰咖啡也能制作。这些功能的提升都让家用咖啡机走向“私人咖啡厅”。

凯伍德厨师机和博朗多功能手持式搅拌机也将在进口博览会上亮相。为了让中国消费者和采购商有更直观的感受，一名来自法国的米其林厨师将在现场演示和教授如何使用厨师机和搅拌机做出不同的美味。“博朗最新的手持式搅拌机是革命性的，它具有无级变速功能，消费者无需按照不同食物调整不同的档速，单手即可随心操控，调整切割速度。而且它还是世界上首款带有德国专利推进式伸缩刀头的手持式搅拌机，刀片向下切割，增加了2.5倍的切割区域，软硬食材皆可以轻松打碎。”

今年9月这些最新产品在欧洲最大的家电展——德国柏林国际电器博览会上展出，进口博览会将是其第二站。“要感谢中国的电商渠道，在11月的展览过后，这些新品就能快速进入中国市场的各个渠道。”宗延平说，过去进口品牌的新品或许会在中国市场滞后，但如今全球同步上市已经是一件平常事。

期待6天会期 更看重“后进博会”

“作为一个意大利家族控股的上市公司，德龙品牌起源于1902年，并在1974年开始规模化家用电器制造。尽管我们的历史超过了100年，但在意大利来说，依旧是一家年轻的企业。”宗延平表示，2005年，德龙集团进入中国，目前中国市场是其全球的第八大市场，但增速很快。

“未来两三年，我们应该可以进入全球排名前五的市场。”给他如此信心的原因，是中国年轻一代对咖啡的喜爱。“在德国，咖啡机就像是中国的电饭煲，每个家庭都有一台甚至更多，它的人户率非常高。而在中国的北上广深，只有5%左右的家庭拥有咖啡机。但我们发现，老一辈中国人走入咖啡厅，是为了社交和商务洽谈，而年轻一代却是因为他们真的爱喝咖啡。”而对于其他的西式厨电来说，国际品牌、高颜值，以及解放双手、提高效率，是年轻人愿意购买的重要原因。

在宗延平看来，中国市场的消费升级带来巨大利好。“破壁机用了10年，在中国市场从小众走向主流，西式厨电看似和中国的烹饪习惯有差异，但随着生活方式的国际化，以咖啡机为代表的产品将迎来快速增长，而进口博览会就是最好的机会。”

宗延平表示：“我们是最早一批受邀并确认参加进口博览会的企业，德龙集团对进口博览会的期待不仅仅在6天的会期，我们更看重‘后进博会’时期，希望有更多的展示交流、合作机会和业务发展。”

本报记者 张钰芸



扫描二维码 专访视频有惊喜



工作人员启用应急预案疏散乘客 本报记者 陈梦洋 摄

进博会演练交通安全保障应急处置

本报讯（首席记者 曹刚 通讯员 邱佳）“大家不要慌，可至诸光路站搭乘17号线或在P6停车场乘坐公交车离场。”上午，徐泾东站8号口旁，多名工作人员有序疏导地铁乘客。这是进口博览会交通安全保障应急处置综合演练的一个场景。本次演练动用公交车40辆、大客车5辆，近千名工作人员参加，是本市同类综合演练中规模最大、参演人数最多的。

上午10时，演练模拟一辆2号线列车驶入徐泾东站时突发接触网失电，被迫停运，故障30分钟内难以修复，上海地铁立即启动大客流疏散预案。

应急公交车接到指令，立即从P1停车场内开出，去往徐泾东站9号口。10分钟后，

街镇志愿者到达地铁站，提示站外乘客不要继续进站，引导乘客换乘17号线或坐公交接驳车。接驳公交为滞留乘客提供了2个选择，均从徐泾东站9号口出发，线路一开往虹桥枢纽东交通中心，线路二开往10号线航中路站。

此时恰逢展会散场，大量参观客正从会展中心二层步廊向2号线徐泾东站涌来，入口客流量瞬间上升。现场指挥部立即启动应急响应，通过场馆内外联动、多点分流、错峰出馆、快速接驳等方式积极应对。为了减轻场馆西面客流压力，市运管处再启动2条应急公交线路，从P6停车场出发，线路三开往虹桥枢纽东交通中心，线路四开往10号线航中路站。演练顺利完成。

国家会展中心外围 15条配套道路全部完工

本报讯（首席记者 曹刚 通讯员 张宇 严莹莹）随着进口博览会最后两条配套道路——诸光路便道和金丰路具备通车条件，国家会展中心（上海）外围12项15条配套道路建设今天全部完成。其中，建成道路1条（闵行区汇龙路），通车4条（S26公路高架、青浦区汇龙路、蟠龙路、蟠龙路桥及接驳），完工1项（诸光路人行地道北出入口工程），具备通车条件9条（天山西路、诸光路地道便道、诸光路二期便道、金丰路、徐民路、龙联路、蟠龙路、苏虹路桥、锡虹路桥）。

在15条配套道路中，诸光路地道新建

工程和S26入城段共同形成北部快速通道，不仅为国家会展中心（上海）和西虹桥地区提供了一条与市中心联系的快速通道，而且能有效缓解延安路高架的部分交通压力。S26高速公路还将成为沪苏之间的城际快速道，增强国家会展中心（上海）的对外辐射能力。

其余13条道路的完成，将进一步优化路网结构、完善交通网络覆盖，有助于迅速分解G50沪渝高速、G2京沪高速、嘉闵高架带来的车流，实现长三角“快进快出”，充分发挥进口博览会的溢出效应。

让世界爱上中国造

品质购物节 巅峰盛典

活动时间：9.22-10.7

格力空调
晶弘冰箱
空气能热水器

格力家庭中央空调
TOSOT生活电器

全品类盛惠

全市格力专卖店及卖场专柜等你来“抢”

【扫码领取优惠券】